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Čl. I  VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

I.1 Obchodné meno účtovnej jednotky:  SEZAM, s. r. o. 
 
  Sídlo účtovnej jednotky: Kvačalova 1, 010 04 ŽILINA 
 
  Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky:  

•  cestná motorová doprava; 
•  kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti   (veľkoobchod); 
•  kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod); 
•  sprostredkovateľská činnosť; 
•  podnikateľské poradenstvo v oblasti obchodu a ekonomiky; 
•  montáž stavebno-stolárskych výrobkov. 
•  prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom; 
•  prenájom hnuteľných vecí; 
•  faktoring a forfaiting. 

 
   Činnosti podľa výpisu z obchodného registra sa vykonávajú na obchodných strediskách v týchto mestách: Žilina, 
Ružomberok, Martin, Lučenec, Púchov, Spišská Nová Ves, Nové Mesto nad Váhom, Prievidza, Poprad, Košice, Rimavská 
Sobota, Komárno a Bratislava. 
   Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka, 
ani podľa podobných ustanovení iných predpisov. 
 
I.2 Informácie o obchodnom mene, sídle, právnej forme: 
    Spoločnosť SEZAM, s.r.o. bola založená 11. februára 1991 Spoločenskou zmluvou a dňa 13. februára 1991 bola zapísaná 
do obchodného registra Okr. súdu v Banskej Bystrici oddiel  s. r. o., vložka 148.  
V súčasnosti je spoločnosť zapísaná v OR OS v Žiline, oddiel Sro, vložka 40/L.  
 
   Štatutárne, dozorné a iné orgány spoločnosti  
      Spoločnosť zastupujú a za ňu podpisujú samostatne konatelia: 

Ing. Kamil Raček ml.  
JUDr. Ivana Tomkówa 

Prokurista:  Ing. Marek Kovalčík 
      Valné zhromaždenie spoločnosti tvoria štyria spoločníci:   

Ing.Kamil RAČEK ml.  
                                                                               Ing. Renáta Melová  
       JUDr. Ivana TOMKÓWA 
           Mgr. Juliana TARFOVÁ 
 Každý s podielom vo výške 25% a zároveň aj s podielmi na hlasovacích právach.  

                                                                                                                                                       
I.3 Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie:  

   Účtovná závierka za predchádzajúce obdobie, t. j. rok 2024, vrátane  návrhu na rozdelenie zisku bola schválená na riadnom 
valnom zhromaždení spoločnosti, ktoré sa konalo dňa 12. marca 2025. 

I.4 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 
   Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa  §17 ods. 6 zákona NR 
SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025. Účtovná závierka bola 
vykonaná v mene Eur. 
 
I.5 Údaje o skupine, a to: 
   Účtovná jednotka nie je súčasťou skupiny. 

    
I.6 Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky 2025 2024 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 93 91 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho: 

88 88 

počet vedúcich zamestnancov 3 3 
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Čl. II  INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

II. 1 Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti: 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  
 

II. 2 Zmeny účtovných zásad a metód: 
Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného ZoÚ. 

 
II. 3 Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň pre túto položku. 
 
II. 4 a)  Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 
 Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok  

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s 
obstaraním (prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod. Súčasťou 
obstarávacej ceny od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do 
momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.  
 
Zásoby  

 Pri účtovaní obstarania a úbytku zásob postupovala spoločnosť podľa postupov účtovania - spôsobom A. Nakupovaný 
tovar sa oceňuje obstarávacími cenami. Do nákladov na obstaranie vstupuje cudzie dopravné, clo, prirážky, poplatky a 
provízie. Tieto položky sa účtujú do nákladov priamo - hneď pri spracovávaní konkrétnych dodávateľských faktúr v 
príslušnom mesiaci a na konci roka sa rozpúšťajú prepočtom k obratu zásob. Nákup rovnakého tovaru sa nepriemeruje, 
ale každý druh sa eviduje osobitne. Úbytok zásob sa oceňuje metódou FIFO. 

 
Pohľadávky  

 Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 
do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa 
znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 
Finančné účty 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  

 Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

 
Rezervy  

 Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z 
podnikania. Rezervy predstavujú existujúcu povinnosť spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. 

 
Záväzky  

 Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa 
pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
Odložené dane  

    Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane 

v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
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Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

Lízing 
Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 
nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho 
nájomca, nie vlastník. 
 

Cudzia mena  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 

Výnosy  
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.). Tržby z predaja tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky a tržby z predaja služieb sa vykazujú 
v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
 

Porovnateľné údaje 
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách 
v poznámkach.  
 

II. 4 b)  Odhad zníženia hodnoty majetku a tvorba opravnej položky k majetku 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  
- technologický pokrok, 
- významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 

výsledkami, 
- významné zmeny v spôsobe použitia majetku spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie spoločnosti, 
- zastaralosť produktov. 

Ak spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 
predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku 
na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, 
vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy 
nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti.  
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. Hodnota pohľadávok sa znižuje o pochybné a 
nevymožiteľné pohľadávky  a o pohľadávky v konkurze a reštrukturalizácií. 
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 
hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 
použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 
v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 
opravná položka nebola vykázaná.  

 
II. 4 c) Ocenenie záväzkov a stanovenie odhadu ocenenia rezerv 

Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 
ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a 
nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 
považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt 
majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
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Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 
retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo 
v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.  

 
II. 4 d) Ocenenie finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri oceňovaní reálnou 

hodnotou 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň pre túto položku. 

 
II. 4 e) Ocenenie finančných nástrojov pri oceňovaní obstarávacou cenou alebo vlastnými nákladmi 

Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň pre túto položku. 
 
II. 4 f) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína dňom uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 Eur a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania.  
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 Predpokladaná doba používania Metóda odpisovania 
Softvér  2 až 4 rovnomerne 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok  rôzna  jednorazový odpis  

 
Odpisy pre softvér sa stanovujú rôzne z hľadiska predpokladu používania daného softvéru vo firme. 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sa rovnajú daňovým odpisom. Odpisovať sa začína nasledujúci  mesiac odo dňa 
zaradenia. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 Eur a nižšia, 
a jeho doba použitia je menšia ako dva roky, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.  
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 Predpokladaná doba používania Metóda odpisovania 
Stavby  20 až 40 rovnomerne 
Stroje, prístroje a zariadenia  8 až 12  rovnomerne  
Dopravné prostriedky  4 až 6  rovnomerne 
Drobný dlhodobý hmotný majetok  rôzna  jednorazový odpis  

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 
II. 4g) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku 

Účtovná jednotka o nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že sa  
splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.  
Spoločnosti v roku 2025 nebola poskytnutá žiadna dotácia. 

 
II. 5 Oprava významných a nevýznamných chýb minulých účtovných období vykonaných v bežnom účtovnom 

období 
Účtovná jednotka vykonáva opravu významných chýb na ťarchu účtu Nerozdeleného zisku minulých rokov a Neuhradená 
strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb 
minulých období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. Počas roka 2025 
spoločnosť neúčtovala oprave významných chýb minulých období.  

 
Čl. III  INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

1. Informácie o dlhodobom majetku 

Prehľad pohybu dlhodobého majetku od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025 a  za bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie je uvedený tabuľkách na nasledujúcich stranách. 
Dlhodobý majetok a zásoby spoločnosti sú poistené pre prípad škôd spôsobených krádežou a živelnou pohromou. Na 
majetok spoločnosti nie je zriadené záložné právo. 
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Názov 1.1.2025 Prírastky Úbytky Presuny 31.12.2025 1.1.2025 Prírastky Úbytky Presuny 31.12.2025 1.1.2025 31.12.2025
Aktivované náklady na vývoj 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Softvér 9 038 0 0 0 9 038 9 038 0 0 0 9 038 0 0
Oceniteľné práva 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Goodwill 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dlhodobý nehmotný majetok spolu 9 038 0 0 0 9 038 9 038 0 0 0 9 038 0 0
Pozemky 1 086 091 9 150 0 0 1 095 241 0 0 0 0 0 1 086 091 1 095 241
Stavby 3 917 730 0 0 0 3 917 730 2 206 260 122 488 0 0 2 328 748 1 711 470 1 588 982

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 2 103 091 117 250 16 000 0 2 204 341 1 721 337 164 776 16 000 0 1 870 113 381 754 334 228
Pestovateľské celky trvalých porastov 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Základné stádo a ťažné zvieratá 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatný dlhodobý hmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok 1 500 7 700 0 0 9 200 0 0 0 0 0 1 500 9 200
Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dlhodobý hmotný majetok spolu 7 108 412 134 100 16 000 0 7 226 512 3 927 597 287 264 16 000 0 4 198 861 3 180 815 3 027 651

Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v 
prepojených účtovných jednotkách

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatné pôžičky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti 
najviac jeden rok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Obstarávaný dlhodobý finančný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dlhodobý finančný majetok spolu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Neobežný majetok spolu 7 117 450 134 100 16 000 0 7 235 550 3 936 635 287 264 16 000 0 4 207 899 3 180 815 3 027 651

Prehľad o pohybe neobežného majetku
 31.12.2025

Prvotné ocenenie (Obstarávacia cena/Vlastné náklady) Oprávky/Opravné položky Zostatková cena
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Názov 1.1.2024 Prírastky Úbytky Presuny 31.12.2024 1.1.2024 Prírastky Úbytky Presuny 31.12.2024 1.1.2024 31.12.2024
Aktivované náklady na vývoj 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Softvér 9 038 0 0 0 9 038 9 038 0 0 0 9 038 0 0
Oceniteľné práva 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Goodwill 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dlhodobý nehmotný majetok spolu 9 038 0 0 0 9 038 9 038 0 0 0 9 038 0 0
Pozemky 1 038 448 48 668 1 025 0 1 086 091 0 0 0 0 0 1 038 448 1 086 091
Stavby 3 917 730 0 0 0 3 917 730 2 072 365 133 895 0 0 2 206 260 1 845 365 1 711 470

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 2 004 773 154 587 56 269 0 2 103 091 1 613 993 163 613 56 269 0 1 721 337 390 780 381 754
Pestovateľské celky trvalých porastov 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Základné stádo a ťažné zvieratá 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatný dlhodobý hmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok 1 500 0 0 0 1 500 0 0 0 0 0 1 500 1 500
Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dlhodobý hmotný majetok spolu 6 962 451 203 255 57 294 0 7 108 412 3 686 358 297 508 56 269 0 3 927 597 3 276 093 3 180 815

Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených 
účtovných jednotkách

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatné pôžičky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti 
najviac jeden rok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Obstarávaný dlhodobý finančný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dlhodobý finančný majetok spolu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Neobežný majetok spolu 6 971 489 203 255 57 294 0 7 117 450 3 695 396 297 508 56 269 0 3 936 635 3 276 093 3 180 815

Prehľad o pohybe neobežného majetku
 31.12.2024

Prvotné ocenenie (Obstarávacia cena/Vlastné náklady) Oprávky/Opravné položky Zostatková cena
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2. Informácie o opravných položkách k zásobám 

Spoločnosť po prehodnotení obrátky tovaru k 31.12.2025 vytvorila opravnú položku k tovaru vo výške 35.745 Eur. 
 

3. Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam  

Spoločnosť vytvorila opravnú položku k rizikovým pohľadávkam vo výške 34.563 Eur. 
 

4. Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok  

Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
 

31.12.2025 31.12.2024

Pohľadáv ky  v  lehote splatnosti 735 545 675 954

Pohľadáv ky  po lehote splatnosti 315 283 273 847

Spolu 1 050 828 949 801
 

 
5. Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia  

Na pohľadávky spoločnosti nie je zriadené záložné právo. 
 

6. Informácie o krátkodobom finančnom majetku  

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladni, účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. 
 

31.12.2025 31.12.2024

Pokladnica, ceniny 20 684 24 983

Bežné účty  v  banke alebo v  pobočke zahraničnej banky 1 682 473 2 028 813

Vkladov é účty  v  banke alebo v  pobočke zahraničnej banky  termínov ané 0 0

Peniaze na ceste 0 0

Spolu 1 703 157 2 053 796

Názov  položky

 
 

7. Informácie o rozdelení účtovného zisku  

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk  353 714 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu 100 000 

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 253.714 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu 353 714 
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8. Informácie o rezervách 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci účtovného 

obdobia 

Dlhodobé rezervy, z toho:      

      

Krátkodobé rezervy, z toho: 115 394 100 993 115 394  100 993 

Dovolenky vrátane odvodov 100 487 90 223 100 487  90 223 

Rezerva na audit účtovnej závierky 2 900 3 500 2 900  3 500 
Ostatné rezervy - odchodné 12 007 7 270 12 007  7 270 

 

Krátkodobé rezervy sú vytvorené s predpokladom, že budú použité v priebehu roku 2026 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci účtovného 

obdobia 

Dlhodobé rezervy, z toho:      

      

Krátkodobé rezervy, z toho: 76 776 115 394 76 776  115 394 

Dovolenky vrátane odvodov 73 876 100 487 73 876  100 487 

Rezerva na audit účtovnej závierky 2900 2 900 2900  2 900 
Ostatné rezervy - odchodné  12 007   12 007 

 
 

9.  Informácie o záväzkoch 

Názov  položky 31. 12. 2025 31. 12. 2024

Dlhodobé záväzky spolu 70 486 25 089

Záv äzky  so zostatkov ou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Záv äzky  so zostatkov ou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 70 486 25 089

Krátkodobé záväzky spolu 703 576 946 548

Záv äzky  so zostatkov ou dobou splatnosti do jedného roka v rátane 682 648 942 921

Záv äzky  po lehote splatnosti 20 928 3 627  
 

Štruktúra záväzkov  podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2025 je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
Účtov ná 

hodnota

Menej ako 1 

rok
1 – 5 rokov

Viac ako  5 

rokov

Záv äzky  z obchodného sty ku v oči prepojený m 

účtov ný m jednotkám
0 0 0 0

Ostatné záv äzky  z obchodného sty ku 226 531 226 531 0 0

Ostatné záv äzky  v oči prepojený m účtov ný m 

jednotkám
0 0 0 0

Ostatné záv äzky  v  rámci podielov ej účasti 

okrem záv äzkov  v oči prepojený m účtov ný m 

jednotkám

0 0 0 0

Ostatné dlhodobé záv äzky 70 486 0 70 486 0

Iné dlhodobé záv äzky 0 0 0 0

Záv äzky  v oči spoločníkom a združeniu 2 806 2 806 0 0

Záv äzky  v oči zamestnancom 115 603 115 603 0 0

Záv äzky  zo sociálneho poistenia 75 796 75 796 0 0

Daňov é záv äzky  a dotácie 280 704 280 704 0 0

Iné záv äzky 2 136 2 136 0

Spolu 774 062 703 576 70 486 0
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10. Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku 

31.12.2025 31.12.2024

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z 
toho:                                                    -67 498 -36 374

– odpočítateľné -69 501 -38 813

– zdaniteľné 2 003 2 439

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z 
toho:                                                    -11 799 -16 691

– odpočítateľné -11 799 -16 691

– zdaniteľné 0 0

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 0 0

Sadzba dane z príjmov (v %) 24 24

Odložená daňová pohľadávka 19 031 12 736

Uplatnená daňová pohľadávka 0 0

Zaúčtovaná ako zníženie nákladov 0 0

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

Odložený daňový záväzok 0 0

Zmena odloženého daňového záväzku -6 295 -12 507

Zaúčtovaná ako náklad -6 295 -12 507

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0  
 

11. Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

Začiatočný stav sociálneho fondu 25 089 22 934

Tv orba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 17 236 15 861

Tv orba sociálneho fondu zo zisku 100 000 50 000

Ostatná tv orba sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 117 236 65 861

Čerpanie sociálneho fondu 71 839 63 706

Konečný zostatok sociálneho fondu 70 486 25 089

 

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. 
Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov. 

 
12. Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach 

Spoločnosť nečerpala v roku 2025 žiaden úver. 
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13. Informácie o významných položkách časového rozlíšenia aktív a pasív 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady budúcich období, z toho: 14 233 13.933 
- poistné 10 236 10 554 
- predplatné ekon.literatúra 135 103 
- telefóny, internet, ostatné 1 197 64 

- služba na portáli –GIRO, KODAS, BIOMETRIC 2 664 3 212 

Výdavky budúcich období, z toho: 3 307 55 
- transakčná daň 3 307 55 

 
 

14.  Informácie o čistom obrate 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 
  

Tržby z predaja služieb 210 801 191 049 

Tržby za tovar 19 925 777 19 422 033 

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj   

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou   

Čistý obrat celkom 20 136 578 19 613 082 

 
 

15. Informácie o tržbách  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Tržby SR 20 041 322 19 547 344 
Tržby zahraničie 95 256 65.738 
Tržby za tovar z toho: 19 925 777 19 422 033 

- Drevotrieskové dosky (LDTD, dýha) 7 653 699 7 351 911 
- OSB dosky 2 705 961 2 424 515 
- Pracovné dosky + zadné steny 1 905 699 1 832 872 
- Preglejky 1 709 220 1 923 492 
- Drevovláknité dosky (DVD, MDF,HDF)        1 021 784 1 226 143 

- KVH hranoly +BSH hranoly+ LVL Ultralam 946 689 659 581 

- Lepené dosky (škárovka) 485 068 570 589 

- Hranovacie pásky 887 992 819 197 

- Nábytkové kovania 545 252 489 224 

- Obklady (tatranský, zrub, perodrážka) 585 944 590 974 

- Ostatný tovar 950 990 1.070.143 

Tržby z predaja služieb z toho: 210 801 191 049 

- doprava tovaru  123 821 112 542 

- rezanie  46 923 43 503 

- olepovanie hrán 34 113 

- ostatné služby 37 533 33 783 
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16. Informácie o významných položiek výnosov  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Aktivácia 0 0 
Tržby z predaja DH a NM 244 6 570 
Výnosy z odpísaných pohľadávok 0 0 
Plnenie od poisťovní za odstrániteľné škody 11 539 10 698 
Ostatné výnosy 25 884 22 468 

 

17. Informácie o nákladoch za overenie individuálnej účtovnej závierky audítorom 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 3 500 2 900 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 3 500 2 900 

iné uisťovacie audítorské služby   
súvisiace audítorské služby   
daňové poradenstvo   

ostatné neaudítorské služby   

 
18. Informácie o významných položiek nákladov  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Spotreba materiálu 227 873 261 225 
Spotreba energii 79 452 93 992 
Predaný tovar 16 013 260 15 433 926 
Opravné položky k zásobám 12 838 22 908 
Služby: 357 360 340 433 

- Opravy a údržba 92 794 93 411 
- Cestovné 11 989 9 101 
- Náklady na reprezentáciu 7 894 14 784 
- Ostatné služby: 244 683 223 137 

           - nájomné 71 460 55 833 
           - telefón, internet  17 007 16 699 
           - doprava 46 394 37 567 
           - software 17 952 22 221 
           - vývoz a likvidácia odpadu 7 191 5 297 
           - stočné 8 713 9 779 
           - stráženie 4 995 4 646 
           - upratovanie 6 186 13 689 
           -  Porez, olepovanie 29 849 27 718 
           - ostatné 34 936 29 688 

Osobné náklady: 2 708 393 2 525 927 

- Mzdové náklady 1 893 358 1 764 321 
- Náklady na sociálne poistenie 683 206 632 638 
- Sociálne náklady 131 829 128 968 

Dane a poplatky 153 738 127 430 
Odpisy 287 264 297 508 
Opravné položky k pohľadávkam 18 444 16 119 
Ostatné náklady na hospodársku činnosť 45 591 54 370 
Ostatné náklady na finančnú činnosť 27 188 23 445 

Štatutárnemu orgánu za výkon funkcie nebola vyplatená odmena. 
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19. Informácie o daniach z príjmov 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %
Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho:

242 844 100,00 % 454 510 100,00 %

teoretická daň                  58 283 24,00 % 95 447 21,00 %

Daňovo neuznané náklady 54 230 13 014 5,36 % 88 645 18 615 4,10 %

Výnosy nepodliehajúce dani -16 691 -4 006 -1,65 % -3 618 -760 -0,17 %

Umorenie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Spolu 280 383 67 292 27,71 % 539 537 113 303 24,93 %

Spolu 67 292 27,71 % 113 303 24,93 %

Splatná daň z príjmov 67 292 27,71 % 113 303 24,93 %

Odložená daň z príjmov -6 295 -2,59 % -12 507 -2,75 %

Celková daň z príjmov 60 997 25,12 % 100 796 22,18 %

2025 2024

 

 
20. Informácie o zmenách vlastného imania 

Položka vlastného imania 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci účtovného 

obdobia 

Základné imanie  13 280       
13 280 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely           
Zmena základného imania          
Pohľadávky za upísané vlastné imanie           
Emisné ážio           
Ostatné kapitálové fondy           
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov  1 328        1 328 
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov           
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín           
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení           
Zákonný rezervný fond           
Nedeliteľný fond           
Štatutárne fondy a ostatné fondy           
Nerozdelený zisk minulých rokov 7 856 759  100 000 353 714 8 110 473 

Neuhradená strata minulých rokov          
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 353 714 181 847  -353 714 181 847 
Ostatné položky vlastného imania           
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby- podnikateľa           
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Položka vlastného imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci účtovného 

obdobia 

Základné imanie  13 280       
13 280 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely           
Zmena základného imania          
Pohľadávky za upísané vlastné imanie           
Emisné ážio           
Ostatné kapitálové fondy           
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov  1 328        1 328 
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov           
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín           
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení           
Zákonný rezervný fond           
Nedeliteľný fond           
Štatutárne fondy a ostatné fondy           
Nerozdelený zisk minulých rokov 8 645 723  812 076 23 112 7 856 759 

Neuhradená strata minulých rokov          
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 73 112 354 714  -73 112 354 714 
Ostatné položky vlastného imania           
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby- podnikateľa           

 

Informácie o rozdelení účtovného zisku v r.2025 

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 1.1.2025 – 31.12.2025 vo výške 181.847,32 EUR rozhodne valné 
zhromaždenie. Návrh valnému zhromaždeniu: - zisk bude prevedený na účet Nerozdelené zisky minulých rokov a bude použitý podľa 
rozhodnutia Valného zhromaždenia spoločnosti aj na prídel do sociálneho fondu vo výške 40.000,- EUR. 
 
Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju maximálnu hranicu 
stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve. 
 
 

21. Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

Spoločnosť nemá podmienený majetok a podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe 
okrem jedného súdneho sporu, kde je spoločnosť žalovaná a výsledok sa nevie odhadnúť. Spoločnosť eviduje na podsúvahových 
účtoch odpísané pohľadávky v celkovej výške 6 845 EUR a drobný hmotný majetok vo výške 397 226 EUR. 
 
Najatý majetok 
Spoločnosť má časť priestorov v nájme od tretích osôb. Nájomné zmluvy sú uzatvorené s možnosťou výpovede v určených 
prípadoch. Ročné nájomné predstavuje 71 460 EUR. 
 
Prenajatý majetok 
Spoločnosť prenajíma časť svojich priestorov tretím osobám. Nájomné zmluvy sú uzatvorené s možnosťou výpovede v určených 
prípadoch.  Ročné nájomné predstavuje 37 533 EUR. 
 
 
 

22. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia 
účtovnej závierky 

Po 31. decembri 2025 nenastali tieto udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 
účtovníctva.  
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23. Prehľad peňažných tokov k 31. decembru 2025 

Peňažné prostriedky 
Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na 
bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom 
a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  
 
Ekvivalenty peňažných prostriedkov 
Ekvivalentmi peňažných prostriedkov (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu 
sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú 
výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné 
do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
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Prehľad o peňažných tokoch

za rok končiaci: 31.12.2025

Text

2025 2024

Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov 242 844 454 510

A.1. Nepeňažné operácie ovplyvňujúce hospodársky výsledok z bežnej činnosti 298 593 366 497
A.1.1. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku 287 264 297 508

A.1.2.
Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného a hmotného majetku účtovaná pri vyradení (s výnimkou 
predaja)

A.1.3. Odpis opravnej položky k nadobutnutému majetku
A.1.4. Zmena stavu  rezerv -14 401 38 618
A.1.5. Zmena stavu opravných položiek 31 282 39 027
A.1.6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov 2 952 -3 111
A.1.7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov
A.1.8. Úroky účtované do nákladov
A.1.9. Úroky účtované do výnosov
A.1.10. Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu účt. závierky

A.1.11. Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu účt. závierky

A.1.12. Výsledok z predaja dlhodobého majetku s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent -244 -5 545
A.1.13. Ostatné položky nepeňažného charakteru -8 260
A.2. Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu -585 130 470 586
A.2.1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti -108 872 45 737
A.2.2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti -177 222 493 098
A.2.3. Zmena stavu zásob -299 036 -68 249

A.2.4.
Zmena stavu krátkodobého finančného majetku s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peň. 
prostriedkov

A.3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností
A.4. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností

A.5.
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných 
činností

A.6.
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
fin.činností -812 076

A.7.
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do inv.alebo 
fin.činností -182 030 -316 792

A.8. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť
A.9. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť
A. Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti -468 567 -291 785
B.1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku
B.2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku -125 160 -203 255
B.3. Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách
B.4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku
B.5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku 244 6 570
B.6. Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách
B.7. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke v skupine

B.8. 
Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke v 
skupine

B.9. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám
B.10. Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám

B.11.
Príjmy z prenájmu súboru hnuteľného a nehnuteľného majetku používaného a odpisovaného 
nájomcom

B.12. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností

B.13.
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových 
činností

B.14. Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie
B.15. Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie
B.16. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných činností
B.17. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť
B.18. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť
B.19. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť
B.20. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť
B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -124 916 -196 685
C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní
C.1.1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov
C.1.2. Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou
C.1.3. Prijaté peňažné dary
C.1.4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi
C.1.5 Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných podielov
C.1.6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou

C.1.7. Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou osobou
C.1.8. Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania
C.2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti
C.2.1. Príjmy z emisie dlhodobých cenných papierov
C.2.2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhodobých cenných papierov

C.2.3.
Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka s výnimkou úverov poskytnutých na hlavnú 
činnosť

C.2.4. Výdavky na splácanie úverov s výnimkou úverov poskytnutých na hlavnú činnosť
C.2.5. Príjmy z prijatých pôžičiek
C.2.6. Výdavky na splácanie pôžičiek

C.2.7. Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci

C.2.8.
Výdavky na úhradu záväzkov za prenájom súboru hnuteľného/neh. majetku používaného a 
odpisovaného nájomcom

C.2.9. Príjmy z ostatných dlhodobých a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti
C.2.10. Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti
C.3. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností

C.4.
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
prev.činností

C.5.
Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo na 
inv.činnosť

C.6.
Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo na 
inv.činnosť

C.7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných činností
C.8. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť
C.9. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť
C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti
D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov -350 639 -33 960

E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia 2 053 796 2 087 756

F. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia 1 703 157 2 053 796

G.
Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu 
účtovnej závierke

H. Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia 1 703 157 2 053 796

Účtovné obdobieOznače-
nie
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Čl. I  VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

I.1 Obchodné meno účtovnej jednotky:  SEZAM, s. r. o. 
 
  Sídlo účtovnej jednotky: Kvačalova 1, 010 04 ŽILINA 
 
  Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky:  

•  cestná motorová doprava; 
•  kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti   (veľkoobchod); 
•  kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod); 
•  sprostredkovateľská činnosť; 
•  podnikateľské poradenstvo v oblasti obchodu a ekonomiky; 
•  montáž stavebno-stolárskych výrobkov. 
•  prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom; 
•  prenájom hnuteľných vecí; 
•  faktoring a forfaiting. 

 
   Činnosti podľa výpisu z obchodného registra sa vykonávajú na obchodných strediskách v týchto mestách: Žilina, 
Ružomberok, Martin, Lučenec, Púchov, Spišská Nová Ves, Nové Mesto nad Váhom, Prievidza, Poprad, Košice, Rimavská 
Sobota, Komárno a Bratislava. 
   Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka, 
ani podľa podobných ustanovení iných predpisov. 
 
I.2 Informácie o obchodnom mene, sídle, právnej forme: 
    Spoločnosť SEZAM, s.r.o. bola založená 11. februára 1991 Spoločenskou zmluvou a dňa 13. februára 1991 bola zapísaná 
do obchodného registra Okr. súdu v Banskej Bystrici oddiel  s. r. o., vložka 148.  
V súčasnosti je spoločnosť zapísaná v OR OS v Žiline, oddiel Sro, vložka 40/L.  
 
   Štatutárne, dozorné a iné orgány spoločnosti  
      Spoločnosť zastupujú a za ňu podpisujú samostatne konatelia: 

Ing. Kamil Raček ml.  
JUDr. Ivana Tomkówa 

Prokurista:  Ing. Marek Kovalčík 
      Valné zhromaždenie spoločnosti tvoria štyria spoločníci:   

Ing.Kamil RAČEK ml.  
                                                                               Ing. Renáta Melová  
       JUDr. Ivana TOMKÓWA 
           Mgr. Juliana TARFOVÁ 
 Každý s podielom vo výške 25% a zároveň aj s podielmi na hlasovacích právach.  

                                                                                                                                                       
I.3 Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie:  

   Účtovná závierka za predchádzajúce obdobie, t. j. rok 2024, vrátane  návrhu na rozdelenie zisku bola schválená na riadnom 
valnom zhromaždení spoločnosti, ktoré sa konalo dňa 12. marca 2025. 

I.4 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 
   Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa  §17 ods. 6 zákona NR 
SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025. Účtovná závierka bola 
vykonaná v mene Eur. 
 
I.5 Údaje o skupine, a to: 
   Účtovná jednotka nie je súčasťou skupiny. 

    
I.6 Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky 2025 2024 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 93 91 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho: 

88 88 

počet vedúcich zamestnancov 3 3 
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Čl. II  INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

II. 1 Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti: 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  
 

II. 2 Zmeny účtovných zásad a metód: 
Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného ZoÚ. 

 
II. 3 Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň pre túto položku. 
 
II. 4 a)  Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 
 Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok  

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s 
obstaraním (prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod. Súčasťou 
obstarávacej ceny od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do 
momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.  
 
Zásoby  

 Pri účtovaní obstarania a úbytku zásob postupovala spoločnosť podľa postupov účtovania - spôsobom A. Nakupovaný 
tovar sa oceňuje obstarávacími cenami. Do nákladov na obstaranie vstupuje cudzie dopravné, clo, prirážky, poplatky a 
provízie. Tieto položky sa účtujú do nákladov priamo - hneď pri spracovávaní konkrétnych dodávateľských faktúr v 
príslušnom mesiaci a na konci roka sa rozpúšťajú prepočtom k obratu zásob. Nákup rovnakého tovaru sa nepriemeruje, 
ale každý druh sa eviduje osobitne. Úbytok zásob sa oceňuje metódou FIFO. 

 
Pohľadávky  

 Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 
do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa 
znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 
Finančné účty 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  

 Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

 
Rezervy  

 Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z 
podnikania. Rezervy predstavujú existujúcu povinnosť spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. 

 
Záväzky  

 Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa 
pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
Odložené dane  

    Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane 

v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
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Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

Lízing 
Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 
nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho 
nájomca, nie vlastník. 
 

Cudzia mena  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 

Výnosy  
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.). Tržby z predaja tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky a tržby z predaja služieb sa vykazujú 
v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
 

Porovnateľné údaje 
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách 
v poznámkach.  
 

II. 4 b)  Odhad zníženia hodnoty majetku a tvorba opravnej položky k majetku 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  
- technologický pokrok, 
- významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 

výsledkami, 
- významné zmeny v spôsobe použitia majetku spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie spoločnosti, 
- zastaralosť produktov. 

Ak spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 
predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku 
na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, 
vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy 
nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti.  
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. Hodnota pohľadávok sa znižuje o pochybné a 
nevymožiteľné pohľadávky  a o pohľadávky v konkurze a reštrukturalizácií. 
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 
hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 
použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 
v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 
opravná položka nebola vykázaná.  

 
II. 4 c) Ocenenie záväzkov a stanovenie odhadu ocenenia rezerv 

Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 
ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a 
nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 
považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt 
majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
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Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 
retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo 
v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.  

 
II. 4 d) Ocenenie finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri oceňovaní reálnou 

hodnotou 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň pre túto položku. 

 
II. 4 e) Ocenenie finančných nástrojov pri oceňovaní obstarávacou cenou alebo vlastnými nákladmi 

Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň pre túto položku. 
 
II. 4 f) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína dňom uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 Eur a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania.  
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 Predpokladaná doba používania Metóda odpisovania 
Softvér  2 až 4 rovnomerne 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok  rôzna  jednorazový odpis  

 
Odpisy pre softvér sa stanovujú rôzne z hľadiska predpokladu používania daného softvéru vo firme. 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sa rovnajú daňovým odpisom. Odpisovať sa začína nasledujúci  mesiac odo dňa 
zaradenia. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 Eur a nižšia, 
a jeho doba použitia je menšia ako dva roky, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.  
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 Predpokladaná doba používania Metóda odpisovania 
Stavby  20 až 40 rovnomerne 
Stroje, prístroje a zariadenia  8 až 12  rovnomerne  
Dopravné prostriedky  4 až 6  rovnomerne 
Drobný dlhodobý hmotný majetok  rôzna  jednorazový odpis  

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 
II. 4g) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku 

Účtovná jednotka o nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že sa  
splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.  
Spoločnosti v roku 2025 nebola poskytnutá žiadna dotácia. 

 
II. 5 Oprava významných a nevýznamných chýb minulých účtovných období vykonaných v bežnom účtovnom 

období 
Účtovná jednotka vykonáva opravu významných chýb na ťarchu účtu Nerozdeleného zisku minulých rokov a Neuhradená 
strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb 
minulých období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. Počas roka 2025 
spoločnosť neúčtovala oprave významných chýb minulých období.  

 
Čl. III  INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

1. Informácie o dlhodobom majetku 

Prehľad pohybu dlhodobého majetku od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025 a  za bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie je uvedený tabuľkách na nasledujúcich stranách. 
Dlhodobý majetok a zásoby spoločnosti sú poistené pre prípad škôd spôsobených krádežou a živelnou pohromou. Na 
majetok spoločnosti nie je zriadené záložné právo. 
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Názov 1.1.2025 Prírastky Úbytky Presuny 31.12.2025 1.1.2025 Prírastky Úbytky Presuny 31.12.2025 1.1.2025 31.12.2025
Aktivované náklady na vývoj 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Softvér 9 038 0 0 0 9 038 9 038 0 0 0 9 038 0 0
Oceniteľné práva 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Goodwill 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dlhodobý nehmotný majetok spolu 9 038 0 0 0 9 038 9 038 0 0 0 9 038 0 0
Pozemky 1 086 091 9 150 0 0 1 095 241 0 0 0 0 0 1 086 091 1 095 241
Stavby 3 917 730 0 0 0 3 917 730 2 206 260 122 488 0 0 2 328 748 1 711 470 1 588 982

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 2 103 091 117 250 16 000 0 2 204 341 1 721 337 164 776 16 000 0 1 870 113 381 754 334 228
Pestovateľské celky trvalých porastov 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Základné stádo a ťažné zvieratá 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatný dlhodobý hmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok 1 500 7 700 0 0 9 200 0 0 0 0 0 1 500 9 200
Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dlhodobý hmotný majetok spolu 7 108 412 134 100 16 000 0 7 226 512 3 927 597 287 264 16 000 0 4 198 861 3 180 815 3 027 651

Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v 
prepojených účtovných jednotkách

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatné pôžičky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti 
najviac jeden rok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Obstarávaný dlhodobý finančný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dlhodobý finančný majetok spolu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Neobežný majetok spolu 7 117 450 134 100 16 000 0 7 235 550 3 936 635 287 264 16 000 0 4 207 899 3 180 815 3 027 651

Prehľad o pohybe neobežného majetku
 31.12.2025

Prvotné ocenenie (Obstarávacia cena/Vlastné náklady) Oprávky/Opravné položky Zostatková cena
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Názov 1.1.2024 Prírastky Úbytky Presuny 31.12.2024 1.1.2024 Prírastky Úbytky Presuny 31.12.2024 1.1.2024 31.12.2024
Aktivované náklady na vývoj 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Softvér 9 038 0 0 0 9 038 9 038 0 0 0 9 038 0 0
Oceniteľné práva 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Goodwill 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dlhodobý nehmotný majetok spolu 9 038 0 0 0 9 038 9 038 0 0 0 9 038 0 0
Pozemky 1 038 448 48 668 1 025 0 1 086 091 0 0 0 0 0 1 038 448 1 086 091
Stavby 3 917 730 0 0 0 3 917 730 2 072 365 133 895 0 0 2 206 260 1 845 365 1 711 470

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 2 004 773 154 587 56 269 0 2 103 091 1 613 993 163 613 56 269 0 1 721 337 390 780 381 754
Pestovateľské celky trvalých porastov 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Základné stádo a ťažné zvieratá 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatný dlhodobý hmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok 1 500 0 0 0 1 500 0 0 0 0 0 1 500 1 500
Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dlhodobý hmotný majetok spolu 6 962 451 203 255 57 294 0 7 108 412 3 686 358 297 508 56 269 0 3 927 597 3 276 093 3 180 815

Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených 
účtovných jednotkách

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatné pôžičky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti 
najviac jeden rok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Obstarávaný dlhodobý finančný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Dlhodobý finančný majetok spolu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Neobežný majetok spolu 6 971 489 203 255 57 294 0 7 117 450 3 695 396 297 508 56 269 0 3 936 635 3 276 093 3 180 815

Prehľad o pohybe neobežného majetku
 31.12.2024

Prvotné ocenenie (Obstarávacia cena/Vlastné náklady) Oprávky/Opravné položky Zostatková cena
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2. Informácie o opravných položkách k zásobám 

Spoločnosť po prehodnotení obrátky tovaru k 31.12.2025 vytvorila opravnú položku k tovaru vo výške 35.745 Eur. 
 

3. Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam  

Spoločnosť vytvorila opravnú položku k rizikovým pohľadávkam vo výške 34.563 Eur. 
 

4. Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok  

Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
 

31.12.2025 31.12.2024

Pohľadáv ky  v  lehote splatnosti 735 545 675 954

Pohľadáv ky  po lehote splatnosti 315 283 273 847

Spolu 1 050 828 949 801
 

 
5. Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia  

Na pohľadávky spoločnosti nie je zriadené záložné právo. 
 

6. Informácie o krátkodobom finančnom majetku  

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladni, účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. 
 

31.12.2025 31.12.2024

Pokladnica, ceniny 20 684 24 983

Bežné účty  v  banke alebo v  pobočke zahraničnej banky 1 682 473 2 028 813

Vkladov é účty  v  banke alebo v  pobočke zahraničnej banky  termínov ané 0 0

Peniaze na ceste 0 0

Spolu 1 703 157 2 053 796

Názov  položky

 
 

7. Informácie o rozdelení účtovného zisku  

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk  353 714 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu 100 000 

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 253.714 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu 353 714 
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8. Informácie o rezervách 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci účtovného 

obdobia 

Dlhodobé rezervy, z toho:      

      

Krátkodobé rezervy, z toho: 115 394 100 993 115 394  100 993 

Dovolenky vrátane odvodov 100 487 90 223 100 487  90 223 

Rezerva na audit účtovnej závierky 2 900 3 500 2 900  3 500 
Ostatné rezervy - odchodné 12 007 7 270 12 007  7 270 

 

Krátkodobé rezervy sú vytvorené s predpokladom, že budú použité v priebehu roku 2026 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci účtovného 

obdobia 

Dlhodobé rezervy, z toho:      

      

Krátkodobé rezervy, z toho: 76 776 115 394 76 776  115 394 

Dovolenky vrátane odvodov 73 876 100 487 73 876  100 487 

Rezerva na audit účtovnej závierky 2900 2 900 2900  2 900 
Ostatné rezervy - odchodné  12 007   12 007 

 
 

9.  Informácie o záväzkoch 

Názov  položky 31. 12. 2025 31. 12. 2024

Dlhodobé záväzky spolu 70 486 25 089

Záv äzky  so zostatkov ou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Záv äzky  so zostatkov ou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 70 486 25 089

Krátkodobé záväzky spolu 703 576 946 548

Záv äzky  so zostatkov ou dobou splatnosti do jedného roka v rátane 682 648 942 921

Záv äzky  po lehote splatnosti 20 928 3 627  
 

Štruktúra záväzkov  podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2025 je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
Účtov ná 

hodnota

Menej ako 1 

rok
1 – 5 rokov

Viac ako  5 

rokov

Záv äzky  z obchodného sty ku v oči prepojený m 

účtov ný m jednotkám
0 0 0 0

Ostatné záv äzky  z obchodného sty ku 226 531 226 531 0 0

Ostatné záv äzky  v oči prepojený m účtov ný m 

jednotkám
0 0 0 0

Ostatné záv äzky  v  rámci podielov ej účasti 

okrem záv äzkov  v oči prepojený m účtov ný m 

jednotkám

0 0 0 0

Ostatné dlhodobé záv äzky 70 486 0 70 486 0

Iné dlhodobé záv äzky 0 0 0 0

Záv äzky  v oči spoločníkom a združeniu 2 806 2 806 0 0

Záv äzky  v oči zamestnancom 115 603 115 603 0 0

Záv äzky  zo sociálneho poistenia 75 796 75 796 0 0

Daňov é záv äzky  a dotácie 280 704 280 704 0 0

Iné záv äzky 2 136 2 136 0

Spolu 774 062 703 576 70 486 0
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10. Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku 

31.12.2025 31.12.2024

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z 
toho:                                                    -67 498 -36 374

– odpočítateľné -69 501 -38 813

– zdaniteľné 2 003 2 439

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z 
toho:                                                    -11 799 -16 691

– odpočítateľné -11 799 -16 691

– zdaniteľné 0 0

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 0 0

Sadzba dane z príjmov (v %) 24 24

Odložená daňová pohľadávka 19 031 12 736

Uplatnená daňová pohľadávka 0 0

Zaúčtovaná ako zníženie nákladov 0 0

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

Odložený daňový záväzok 0 0

Zmena odloženého daňového záväzku -6 295 -12 507

Zaúčtovaná ako náklad -6 295 -12 507

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0  
 

11. Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

Začiatočný stav sociálneho fondu 25 089 22 934

Tv orba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 17 236 15 861

Tv orba sociálneho fondu zo zisku 100 000 50 000

Ostatná tv orba sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 117 236 65 861

Čerpanie sociálneho fondu 71 839 63 706

Konečný zostatok sociálneho fondu 70 486 25 089

 

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. 
Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov. 

 
12. Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach 

Spoločnosť nečerpala v roku 2025 žiaden úver. 
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13. Informácie o významných položkách časového rozlíšenia aktív a pasív 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady budúcich období, z toho: 14 233 13.933 
- poistné 10 236 10 554 
- predplatné ekon.literatúra 135 103 
- telefóny, internet, ostatné 1 197 64 

- služba na portáli –GIRO, KODAS, BIOMETRIC 2 664 3 212 

Výdavky budúcich období, z toho: 3 307 55 
- transakčná daň 3 307 55 

 
 

14.  Informácie o čistom obrate 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 
  

Tržby z predaja služieb 210 801 191 049 

Tržby za tovar 19 925 777 19 422 033 

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj   

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou   

Čistý obrat celkom 20 136 578 19 613 082 

 
 

15. Informácie o tržbách  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Tržby SR 20 041 322 19 547 344 
Tržby zahraničie 95 256 65.738 
Tržby za tovar z toho: 19 925 777 19 422 033 

- Drevotrieskové dosky (LDTD, dýha) 7 653 699 7 351 911 
- OSB dosky 2 705 961 2 424 515 
- Pracovné dosky + zadné steny 1 905 699 1 832 872 
- Preglejky 1 709 220 1 923 492 
- Drevovláknité dosky (DVD, MDF,HDF)        1 021 784 1 226 143 

- KVH hranoly +BSH hranoly+ LVL Ultralam 946 689 659 581 

- Lepené dosky (škárovka) 485 068 570 589 

- Hranovacie pásky 887 992 819 197 

- Nábytkové kovania 545 252 489 224 

- Obklady (tatranský, zrub, perodrážka) 585 944 590 974 

- Ostatný tovar 950 990 1.070.143 

Tržby z predaja služieb z toho: 210 801 191 049 

- doprava tovaru  123 821 112 542 

- rezanie  46 923 43 503 

- olepovanie hrán 34 113 

- ostatné služby 37 533 33 783 
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16. Informácie o významných položiek výnosov  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Aktivácia 0 0 
Tržby z predaja DH a NM 244 6 570 
Výnosy z odpísaných pohľadávok 0 0 
Plnenie od poisťovní za odstrániteľné škody 11 539 10 698 
Ostatné výnosy 25 884 22 468 

 

17. Informácie o nákladoch za overenie individuálnej účtovnej závierky audítorom 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 3 500 2 900 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 3 500 2 900 

iné uisťovacie audítorské služby   
súvisiace audítorské služby   
daňové poradenstvo   

ostatné neaudítorské služby   

 
18. Informácie o významných položiek nákladov  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Spotreba materiálu 227 873 261 225 
Spotreba energii 79 452 93 992 
Predaný tovar 16 013 260 15 433 926 
Opravné položky k zásobám 12 838 22 908 
Služby: 357 360 340 433 

- Opravy a údržba 92 794 93 411 
- Cestovné 11 989 9 101 
- Náklady na reprezentáciu 7 894 14 784 
- Ostatné služby: 244 683 223 137 

           - nájomné 71 460 55 833 
           - telefón, internet  17 007 16 699 
           - doprava 46 394 37 567 
           - software 17 952 22 221 
           - vývoz a likvidácia odpadu 7 191 5 297 
           - stočné 8 713 9 779 
           - stráženie 4 995 4 646 
           - upratovanie 6 186 13 689 
           -  Porez, olepovanie 29 849 27 718 
           - ostatné 34 936 29 688 

Osobné náklady: 2 708 393 2 525 927 

- Mzdové náklady 1 893 358 1 764 321 
- Náklady na sociálne poistenie 683 206 632 638 
- Sociálne náklady 131 829 128 968 

Dane a poplatky 153 738 127 430 
Odpisy 287 264 297 508 
Opravné položky k pohľadávkam 18 444 16 119 
Ostatné náklady na hospodársku činnosť 45 591 54 370 
Ostatné náklady na finančnú činnosť 27 188 23 445 

Štatutárnemu orgánu za výkon funkcie nebola vyplatená odmena. 
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19. Informácie o daniach z príjmov 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %
Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho:

242 844 100,00 % 454 510 100,00 %

teoretická daň                  58 283 24,00 % 95 447 21,00 %

Daňovo neuznané náklady 54 230 13 014 5,36 % 88 645 18 615 4,10 %

Výnosy nepodliehajúce dani -16 691 -4 006 -1,65 % -3 618 -760 -0,17 %

Umorenie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Spolu 280 383 67 292 27,71 % 539 537 113 303 24,93 %

Spolu 67 292 27,71 % 113 303 24,93 %

Splatná daň z príjmov 67 292 27,71 % 113 303 24,93 %

Odložená daň z príjmov -6 295 -2,59 % -12 507 -2,75 %

Celková daň z príjmov 60 997 25,12 % 100 796 22,18 %

2025 2024

 

 
20. Informácie o zmenách vlastného imania 

Položka vlastného imania 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci účtovného 

obdobia 

Základné imanie  13 280       
13 280 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely           
Zmena základného imania          
Pohľadávky za upísané vlastné imanie           
Emisné ážio           
Ostatné kapitálové fondy           
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov  1 328        1 328 
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov           
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín           
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení           
Zákonný rezervný fond           
Nedeliteľný fond           
Štatutárne fondy a ostatné fondy           
Nerozdelený zisk minulých rokov 7 856 759  100 000 353 714 8 110 473 

Neuhradená strata minulých rokov          
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 353 714 181 847  -353 714 181 847 
Ostatné položky vlastného imania           
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby- podnikateľa           
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Položka vlastného imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci účtovného 

obdobia 

Základné imanie  13 280       
13 280 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely           
Zmena základného imania          
Pohľadávky za upísané vlastné imanie           
Emisné ážio           
Ostatné kapitálové fondy           
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov  1 328        1 328 
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov           
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín           
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení           
Zákonný rezervný fond           
Nedeliteľný fond           
Štatutárne fondy a ostatné fondy           
Nerozdelený zisk minulých rokov 8 645 723  812 076 23 112 7 856 759 

Neuhradená strata minulých rokov          
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 73 112 354 714  -73 112 354 714 
Ostatné položky vlastného imania           
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby- podnikateľa           

 

Informácie o rozdelení účtovného zisku v r.2025 

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 1.1.2025 – 31.12.2025 vo výške 181.847,32 EUR rozhodne valné 
zhromaždenie. Návrh valnému zhromaždeniu: - zisk bude prevedený na účet Nerozdelené zisky minulých rokov a bude použitý podľa 
rozhodnutia Valného zhromaždenia spoločnosti aj na prídel do sociálneho fondu vo výške 40.000,- EUR. 
 
Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju maximálnu hranicu 
stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve. 
 
 

21. Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

Spoločnosť nemá podmienený majetok a podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe 
okrem jedného súdneho sporu, kde je spoločnosť žalovaná a výsledok sa nevie odhadnúť. Spoločnosť eviduje na podsúvahových 
účtoch odpísané pohľadávky v celkovej výške 6 845 EUR a drobný hmotný majetok vo výške 397 226 EUR. 
 
Najatý majetok 
Spoločnosť má časť priestorov v nájme od tretích osôb. Nájomné zmluvy sú uzatvorené s možnosťou výpovede v určených 
prípadoch. Ročné nájomné predstavuje 71 460 EUR. 
 
Prenajatý majetok 
Spoločnosť prenajíma časť svojich priestorov tretím osobám. Nájomné zmluvy sú uzatvorené s možnosťou výpovede v určených 
prípadoch.  Ročné nájomné predstavuje 37 533 EUR. 
 
 
 

22. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia 
účtovnej závierky 

Po 31. decembri 2025 nenastali tieto udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 
účtovníctva.  
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23. Prehľad peňažných tokov k 31. decembru 2025 

Peňažné prostriedky 
Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na 
bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom 
a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  
 
Ekvivalenty peňažných prostriedkov 
Ekvivalentmi peňažných prostriedkov (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu 
sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú 
výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné 
do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
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Prehľad o peňažných tokoch

za rok končiaci: 31.12.2025

Text

2025 2024

Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov 242 844 454 510

A.1. Nepeňažné operácie ovplyvňujúce hospodársky výsledok z bežnej činnosti 298 593 366 497
A.1.1. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku 287 264 297 508

A.1.2.
Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného a hmotného majetku účtovaná pri vyradení (s výnimkou 
predaja)

A.1.3. Odpis opravnej položky k nadobutnutému majetku
A.1.4. Zmena stavu  rezerv -14 401 38 618
A.1.5. Zmena stavu opravných položiek 31 282 39 027
A.1.6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov 2 952 -3 111
A.1.7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov
A.1.8. Úroky účtované do nákladov
A.1.9. Úroky účtované do výnosov
A.1.10. Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu účt. závierky

A.1.11. Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu účt. závierky

A.1.12. Výsledok z predaja dlhodobého majetku s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent -244 -5 545
A.1.13. Ostatné položky nepeňažného charakteru -8 260
A.2. Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu -585 130 470 586
A.2.1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti -108 872 45 737
A.2.2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti -177 222 493 098
A.2.3. Zmena stavu zásob -299 036 -68 249

A.2.4.
Zmena stavu krátkodobého finančného majetku s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peň. 
prostriedkov

A.3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností
A.4. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností

A.5.
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných 
činností

A.6.
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
fin.činností -812 076

A.7.
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do inv.alebo 
fin.činností -182 030 -316 792

A.8. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť
A.9. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť
A. Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti -468 567 -291 785
B.1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku
B.2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku -125 160 -203 255
B.3. Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách
B.4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku
B.5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku 244 6 570
B.6. Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách
B.7. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke v skupine

B.8. 
Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke v 
skupine

B.9. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám
B.10. Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám

B.11.
Príjmy z prenájmu súboru hnuteľného a nehnuteľného majetku používaného a odpisovaného 
nájomcom

B.12. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností

B.13.
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových 
činností

B.14. Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie
B.15. Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie
B.16. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných činností
B.17. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť
B.18. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť
B.19. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť
B.20. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť
B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -124 916 -196 685
C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní
C.1.1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov
C.1.2. Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou
C.1.3. Prijaté peňažné dary
C.1.4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi
C.1.5 Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných podielov
C.1.6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou

C.1.7. Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou osobou
C.1.8. Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania
C.2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti
C.2.1. Príjmy z emisie dlhodobých cenných papierov
C.2.2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhodobých cenných papierov

C.2.3.
Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka s výnimkou úverov poskytnutých na hlavnú 
činnosť

C.2.4. Výdavky na splácanie úverov s výnimkou úverov poskytnutých na hlavnú činnosť
C.2.5. Príjmy z prijatých pôžičiek
C.2.6. Výdavky na splácanie pôžičiek

C.2.7. Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci

C.2.8.
Výdavky na úhradu záväzkov za prenájom súboru hnuteľného/neh. majetku používaného a 
odpisovaného nájomcom

C.2.9. Príjmy z ostatných dlhodobých a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti
C.2.10. Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti
C.3. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností

C.4.
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
prev.činností

C.5.
Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo na 
inv.činnosť

C.6.
Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo na 
inv.činnosť

C.7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných činností
C.8. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť
C.9. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť
C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti
D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov -350 639 -33 960

E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia 2 053 796 2 087 756

F. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia 1 703 157 2 053 796

G.
Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu 
účtovnej závierke

H. Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia 1 703 157 2 053 796

Účtovné obdobieOznače-
nie


